

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» у сфері фахової передвищої освіти у Відокремленому структурному підрозділі «Технологіко-економічний фаховий коледж Миколаївського національного аграрного університету»

Головним завданням галузі тваринництва є підвищення продуктивності тварини з одночасним зменшенням затрат праці на виробництво продукції. Вирішення цього питання можливе за рахунок підвищення генетичного потенціалу тварин, створенню оптимальних умов вирощування, годівлі, утримання та придатних до інтенсивного використання.

Враховуючи вимоги сьогодення до фахівців тваринництва освітньо-професійна програма базується на загальновідомих положеннях та здатності застосовувати набуті знання, уміння, навички для вирішення типових завдань діяльності з виробництва і переробки продукції тваринництва.

Представлена програма була розроблена з урахуванням Стандарту фахової передвищої освіти та включає комплекс організаційних і технологічних заходів для підвищення ефективності функціонування сільськогосподарських господарств з виробництва та переробки продукції тваринництва.

Мета освітньо-професійної програми – підготовка фахових молодших бакалаврів, здатних здійснювати професійний підхід до поліпшення виробничих питань рентабельного і екологічно-безпечного виробництва та переробки продукції тваринництва.

В освітньо-професійній програмі зазначені програмні компетентності, які розподілені на загальні та спеціальні, найбільш відповідні для цієї освітньо-професійної програми. Спеціальні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Навчальний план освітньо-професійної програми, послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркокових дисциплін повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва»

З урахуванням вищезазначеного, вважаю, що освітньо-професійна програма підготовки здобувачів фахової передвищої освіти, яка буде здійснюватися за ОПП «Технологія виробництва і переробки продукції

тваринництва» спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» є збалансованою і добре спланованою для досягнення заявлених цілей із підготовки фахівців і може бути рекомендована для впровадження у навчальний процес.

Рецензент:

**Директор дитячого
спортивно-оздоровчого
комплексу «Спортіум»**



Лошиць Юрій Миколайович